

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Autocamp Čingov Slovenský raj
Miesto realizácie - mesto / obec	Smižany
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	15.4.2023
Celkový rozpočet projektu v €	44 444,44 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	40 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	4 444,44 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	ČINGOV TOUR, spol. s r.o.
Ulica	Hotel Čingov 1090
PSČ	05311
Obec / mesto	Smižany
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický
Číslo telefónu	053/4433633
Email	hotelcingov@hotelcingov.sk

Právna forma	s.r.o.
IČO	31704298
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Eugen Rogovský	0905272551	erogovsky@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	erogovsky@gmail.com
Meno a priezvisko	Eugen Rogovský
Číslo telefónu	0905272551

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	c) iné
Názov katastrálneho územia	Smižany
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	KN-C 1380/16, KN-C 1380/27, 1380/1; 1380/35; 1380/36 k.u. Smižany
Číslo listu vlastníctva	2894, 2938, 2424
Súpisné číslo stavby	nie je umiestnená stavba na danom pozemku
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Spoločnosť bola založená v roku 1995 a odvtedy aktívne funguje v oblasti cestovného ruchu. Naša spoločnosť prevádzkuje ubytovacie zariadenie hotel Čingov Slovenský raj, ktoré ponúka komfortné ubytovanie, chutnú stravu, vyhrievaný bazén, wellness a kongresovú sálu. V roku 2021 sme v rámci rozširovania ubytovacích kapacít uviedli do prevádzky novozrekonštruovaný dependance Villa Pinus. Zároveň v súčasnosti realizujeme projekt zameraný na podporu využívania obnoviteľných zdrojov energie spolufinancovaným Európskym fondom regionálneho rozvoja.
--	--

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
24589,90	15040	x

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	Návštevnosť kempingov na Slovensku nie je porovnateľná s návštevnosťou v Holandsku, Chorvátsku, Nemecku, či Taliansku, ale čoraz viac si nachádza svojich priaznivcov aj na Slovensku. Hlavným cieľom projektu je podpora a rozvoj domáceho a aktívneho zahraničného
-----------------------	---

	<p>cestovného ruchu, prostredníctvom poskytovania kvalitných služieb a infraštruktúry na úrovni európskych štandardov v jedinom kempe v destinácii Čingov Slovenský raj.</p> <p>Konkrétnym výstupom predkladaného projektu je vytvorenie zázemia pre autokemping v destinácii Čingov. V autokempingu bude vytvorených 26 odstavných plôch, WC a sprchy.</p> <p>Vytvorením autokempingu rozšírime možnosti ubytovania v NP Slovenský raj o jeho ďalšiu formu - kempovanie.</p>
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Cieľom predkladaného projektu je vytvoriť v destinácii Čingov Slovenský raj podmienky pre zlepšenie a rozvoj služieb v cestovnom ruchu, prispieť k zvyšovaniu kvality poskytovaných služieb v oblasti kempovania, vzájomne prepojiť spoluprácu s miestnymi poskytovateľmi služieb v cestovnom ruchu, ako aj podporiť miestnych remeselníkov vytvorením priestoru na ich prezentáciu.</p> <p>Vznikom auto kempingu a poskytovanými službami v ňom prispejeme k prezentácii a propagácii historického a prírodného dedičstva NP Slovenský raj s jeho destináciami.</p> <p>Do projektu budeme aktívne zapájať lokálnych dodávateľov (s rešpektovaním výsledkov verejného obstarávania) a vytvárať rovnako podmienky na prezentáciu atraktív, regionálnych produktov či služieb v cestovnom ruchu v našom regióne.</p> <p>Konkrétnym výstupom predkladaného projektu je vytvorenie zázemia pre autokemping v destinácii Čingov. V autokempingu bude vytvorených 26 odstavných plôch, WC a sprchy. Aj keď vytvorenie zázemia kempu nemožno hodnotiť ako niečo zážitkové, predkladaný projekt spĺňa podmienku rešpektovania princípov ekoturizmu. Ponúka návštevníkom možnosť ubytovať sa v prírode, byť v jej blízkom kontakte, eliminovať nelegálne parkovanie na území NP, čím dôjde k ochrane územia národného parku. V areáli kempu nebudú vytvárané betónové plochy, ale zatrávnené odstavné plochy (so súhlasom NP).</p>
PARTNERSTVÁ	<p>SACC - Slovenská asociácia campingu a caravaningu ZOO Spišská Nová Ves Mestské divadlo Spišská Nová Ves CykloTour Spiš Horská záchranná služba - OS Slovenský raj SPIŠ TOUR, s.r.o. Informačné centrum Smižany Mestské kultúrne centrum SNV Informačné centrum Spišské Tomášovce vzájomná spolupráca s ubytovacími zariadeniami</p>
PRODUKT / SLUŽBA	vybudovanie a sprevádzkovanie AUTOCAMPU ČINGOV SLOVENSKÝ RAJ
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Jedným z hlavných princípov ekoturizmu je návrh a prevádzka turistických zariadení s nízkym dopadom na životné prostredie.</p> <p>Vybudovanie autokempingu naplní tento princíp pozitívnym vplyvom na životné prostredie.</p> <p>Projekt prispeje k odstráneniu nelegálneho kempovania, ktoré je problémom priamo na území Národného parku Slovenský raj. Zníži zaťaženie existujúcich parkovacích plôch priamo v národnom parku a umožní ekologickejšie využívať potenciál Slovenského raja a jeho širšieho okolia aj tým, že bude zabezpečená základná hygiena pre návštevníkov.</p> <p>Prínos pre rozvoj ekoturizmu - odstránenie nelegálneho parkovania na území NP Slovenský raj, čím prispejeme k ochrane životného prostredia.</p> <p>Samozrejmosťou je aj naplnenie princípu rozširovania povedomia o environmentálnej a kultúrnej situácii územia, návštevníci získajú nielen informácie, čo môžu navštíviť, ale aj ako sa majú k prostrediu okolo seba správať.</p>

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
rodiny s deťmi	18000	pobyt v prírode, pobyt na čerstvom vzduchu,
aktívni seniori	15000	cenová dostupnosť, predĺženie pobytu, sebestačnosť
skupiny mladých ľudí - mladé páry	23000	cenová dostupnosť, flexibilita dĺžky pobytu

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

- navigačné body smerujúce k hotelu Čingov už existujú, návštevník kempu bude smerovaný k recepcii hotela, čím nie je možné, aby kemp nenašiel

- rovnako zdieľanie týchto informácií podporí miestne informačné centrum
- zdieľanie informácií bude na webovej stránke a rovnako na sociálnej sieti FB al. Instagram, google maps

- otváracie hodiny budú zverejnené na webovej stránke aj na sociálnej sieti

OTVÁRACIE HODINY: dostupnosť recepcie 24/7

VÝSLEDKY PROJEKTU

zvýšenie návštevnosti lokality
zvýšenie povedomia o novej forme ubytovania v cestovnom ruchu v prezentovanej destinácii
rast tržieb cestovného ruchu v destinácii
zvyšovanie povedomia o prírodných atraktivitách v okolí
zvyšovanie povedomia o histórii
podpora miestnych remeselníkov
zvyšovanie kvality služieb v oblasti kempovania

VÝSTUPY PROJEKTU

vytvorenie autokempingu spĺňajúceho hygienické normy a štandardy
--

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

vybudovanie zázemia autokempingu je našim zámerom už niekoľko rokov, nejedná sa o vytvorenie produktu so súborom zážitkových služieb, ale o komplexný produkt cestovného ruchu v oblasti ubytovania, udržateľnosť projektu podporíme vhodnou marketingovou kampaňou medzi hlavnými cieľovými skupinami, ale rovnako v rámci spolupráce s miestnym informačným centrom, stravovacími prevádzkami, navštevovanými turistickými atrakciami/miestami a pod.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Informačné centrum Smižany, SACC - Slovenská asociácia campingu a caravaningu následne po otvorení projektu spolupráca s existujúcimi autokempy v kraji v rozsahu vzájomnej propagácie	2
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Zamestnanci hotela Čingov, ktorí zabezpečujú servis pre rezort hotela Čingov, villy Pinus a auto kempu Čingov Slovenský raj.	29
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	projekt nerozširuje, nerekonštruje prírodnú či kultúrno-historickú pamiatku	
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	kultúrne pamiatky na Gotickej ceste, prírodné zaujímavosti Slovenského raja	15
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Informačné centrum Smižany, Informačné centrum Spišské Tomášovce SACC - Slovenská asociácia campingu a caravaningu	3

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:

Počet vytvorených nových pracovných miest	správca kempu, upratovací servis spoločných priestorov	1+2
---	--	-----

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	web stránka, email, socialne siete facebook a instagram	4
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	je možné predpokladať odhadom za rok v sumáre za jednotlivé formy v počte	50000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	počet návštevníkov v Národnom parku slovenský raj 2021	466000
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	navýšenie počtu návštevníkov v NP Slovenský raj pre rok 2022	15600
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	26 karavanov s max. kapacitou	156 osôb
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	26 karavanov x6x30x12	56160 osôb
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	v danej destinácii sa momentálne takýto produkt neponúka	24/7
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Auto kemp bude v prevádzke nepretržite po celý rok	24/7

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	nová forma ubytovania v destinácii vrátane služieb	26

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	wc, sprchy, odpad. elektrika, voda, verejne osvetlenie	6

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
zmeny v rozpočte projektu	zdražovanie vstupných materiálov	v prípade zvyšovania do 20% vstupných nákladov ich uhradí žiadateľ
zmeny v očakávanom počte návštevníkov (ubytovaných)	COVID 19 a s ním spojené opatrenia	nie je možno eliminovať z pozície žiadateľa
verejné obstarávanie	zdlhavý proces VO	priebežný prieskum na trhu ponuky a dopytu

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
verejné obstarávanie k jednotlivým aktivitám projektu	1.4.2022	15.4.2023
výkopové práce	30.4.2022	15.4.2023
osadenie káblov a vodovodných potrubí	15.5.2022	15.4.2023
osadenie stĺpov osvetlenia	31.5.2022	15.4.2023
zásyp a terénne úpravy	15.6.2022	15.4.2023
osadenie kontajnera	1.7.2022	15.4.2023
osadzovanie zatravnovacích rohoží + oplotenie	15.7.2022	15.4.2023
jednotlivé administratívne kroky k realizácii projektu	1.4.2022	15.4.2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
web stránka	2	www.hotelcingov.sk, www.slovenskyraj.sk
socialne siete	2	facebook, instagram
email	100	potencionálnym zákazníkom a združeniam kempingu a karavaningu

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

723770.xls

popis

ROZPOČET TI



názov

Rozpočet stavby-ELI upraveny 25032022.xls

popis



názov

VR 2022 03 28 - Autocamp Čingov Slovenský raj (1).xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

Výpis z obchodného registra SR.pdf

popis

Výpis z obchodného registra SR

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovы občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

Doklad.doc

popis

Nie je relevantné

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konat' za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

vyhlasenie.pdf

popis

Vyhlásenie ze príloha nie je relevantná

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu



názov

suhlas_vlastnika_nehnutenlosti-1.pdf

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu - Mgr. Eugen Rogovský



názov

suhlas_vlastnika_nehnutenlosti-2.pdf

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu - Mgr. Martina Rogovská



názov

suhlas_vlastnika_nehnutenlosti-3.pdf

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu - Milan Rogovský



názov

[zdruzenie vlastnikov lesa suhlas s udrzatelnostou projektu.pdf](#)

popis

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu - Združenie vlastníkov lesa

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

[list_vlastnictva_2938.pdf](#)

popis

List vlastníctva 2938 parcela 1380/27



názov

[list_vlastnictva_2424.pdf](#)

popis

List vlastníctva 2424



názov

[najomna_zmluva_zdruzenie_vlastnikov_lesa.pdf](#)

popis

Nájomná zmluva k parcele 1380/30



názov

[geometricky_plan.pdf](#)

popis

Geometrický plán na oddelenie pozemku 1380/30



názov **list_vlastnictva_2894.pdf**
popis **List vlastnictva 2894**



názov **list_vlastnictva_2938_2.pdf**
popis **List vlastnictva 2938 parcela 1380/19**



názov **najomna_zmluva_FO_autocamp.pdf**
popis **Nájomná zmluva k parcele 1380/27 1380/19**

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov **SP.pdf**
popis **Projekt stavby pre stavebné povolenie**



názov **sprava_NP_Slovensky_raj.pdf**
popis **Správa NP Slovenský raj - vyjadrenie k umiestneniu autocampu**



názov

Odbor starostlivosti o ZP.pdf

popis

Okresný úrad Spišská Nová Ves odbor starostlivosti o životné prostredie - vyjadrenie k PD pre stavebné povolenie



názov

situačný nákres.pdf

popis

Situačný nákres



názov

IMG_8070.jpg

popis

Pohľad na lokalitu plánovaného autocampu



názov

IMG_8071.jpg

popis

Pohľad na lokalitu plánovaného autocampu



názov

IMG_8066.jpg

popis

Pohľad na lokalitu plánovaného autocampu s vyznačením plochy



názov

Regionalny úrad verejného zdravotníctva.pdf

popis

Regionalny úrad verejného zdravotníctva vyjadrenie k PD



názov

Autocap Čingov Správy_ZM.pdf

popis

Projekt pre stavebné povolenie Sprievodná správa a Technická správa

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

[doklad stavebne povolenie smizany.pdf](#)

popis

Potvrdenie o úhrade správneho poplatku pre vydanie rozhodnutia o využití územia



názov

[návrh na vydanie rozhodnutia o využití územia.pdf](#)

popis

Návrh na vydanie rozhodnutia o využití územia

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Ing. Eugen Rogovský

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.